

Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



Protokoll S4 2023

Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll-S4-21-april-2023.pdf

Storlek: 161109 byte

Hashvärde SHA256:

a143a183841b984caf6be1b336c5a5749908cc1c84b710b17039c0eeb59f142c

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.
För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

Signerat av 3:

NICLAS STÖÖK

Signerat med BankID 2023-04-24 13:20 Ref: 736c9574-1c84-48ca-ac8a-86958407b03a

Ann-Britt Cecilia Sjölund

Signerat med BankID 2023-04-22 14:17 Ref: 8aeacd5-0d30-4424-a1d6-80cbb887de9b

Pär Anders Lundberg

Signerat med BankID 2023-04-22 13:25 Ref: 97294ec3-b95e-4a8f-bb56-a6265fb84ec0



SSF:s styrelsemöte (S4) 2023

Plats: Orsa/Teams
Tid: 16.10-21 april 2023

Närvarande:

Anders Lundberg, Egon Rongdén, Cecilia Sjölund, Niklas Stöök, Åke Bäckström, Erik Sundström, Kjell Welam, Anders Tanse och ~~Ulla Lindvall~~

Kommittéer: Tony Björklund och Jonas Carlsson. Kl 17.30 och framåt.

Protokoll

70 Mötets öppnande

Anders Lundberg hälsar oss alla välkomna både till Orsa och Teams.

71 Val av justeringsman

Niklas Stöök valdes av styrelsen att justera dagens protokoll.

72 Anmälan om övriga frågor

Kjell – från Finland

73 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes av styrelsen

74 Föregående protokoll S3

Punkt 64 ska enligt styrelsen korrigeras till att det står - den skattefria delen av reseersättningen. Därefter fastställdes S3 av styrelsen.

75 Fastställande av skriftliga förfaranden

Inga skriftliga förfarande.

76 Fastställande av AU-beslut

AU-beslut att SSF Medelpads utställning i maj ska få bidrag till patellaundersökning. Styrelsen fastställde beslutet.

77 Åtgärdslistan

Styrelsen hanterade åtgärdslistan.

78 Ståndskall – förslag från kommittén

Det har kommit ett förslag om att styrelsen med kommittéer ska ha en stående sida i Ståndskall. Styrelsen beslutar att vi ska anta förslaget för tidningen Ståndskall med början till nästa nummer.

79 Inför fullmäktige

Styrelsens förslag om jaktprovstiderna – Styrelsen beslutar att dra tillbaka förslaget och det dras därmed bort från dagordningen till Fullmäktige den 22/4-2023.

80 Kommittéernas verksamhetsberättelser

Om en hund får en EP-stämpel som inte stämmer - kan man då ta bort den om det framkommer bevis att den inte hade diagnosen EP? Styrelsen beslutar att Anders kollar med Nipsoft om det går att göra en sådan funktion, så att det blir funktionellt.



81 Motion – rasdata

Tony Björklund drog det som han skickat ut från den nuvarande kommittén under dagen idag för styrelsen. Styrelsen beslutar att skicka ut detta till delegaterna ikväll inför morgondagens fullmäktige som är en delrapport i arbetet, vilket kommer att synas i dagordningen för fullmäktige.

82 Avelsråden och deras verksamhetsberättelser

Tony och Jonas berättade om deras arbete för styrelsen.

83 Övriga frågor

Kjell informerar – Finland har skickat om att de har en ny ordförande och det är en norrbottenspetsägare som heter Jukka Mörsky. Det har även skickat en gåva till utställningen som ska gå till BIS 1.

84 Nästa möte

Konstituerande den 22 april 16.30

85 Avslutning

Anders Lundberg tackar oss för dagen och vi tackar för gott samarbete under verksamhetsåret.

Sekreterare Cecilia Sjölund

Ordförande Anders Lundberg

Justerare Niklas Stöök